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MÁS DE 1100 NIÑOS PARTICIPARON DEL CIERRE DEL PROGRAMA “SER PARTE” EN ARROYITO
Arroyito, Córdoba,   de noviembre de 2018.- El pasado jueves 1° de noviembre, Grupo Arcor y Fundación Arcor presentaron dos funciones de la comedia musical “Supersaludable en el maravilloso mundo de los alimentos” ante un concurrido auditorio. Presenciaron la obra más de  1100 niños y niñas de 11 escuelas que son parte de las diferentes iniciativas que la empresa implementa en la localidad de Arroyito y zonas aledañas: programas “Ser Parte”, “Escuela en Movimiento” y “Aprendiendo a Disfrutar.”
El encuentro sirvió de marco para el cierre del programa “Ser Parte” y para realizar la entrega de diplomas a los alumnos que culminaron el segundo ciclo del mismo, reconociéndolos como “promotores ambientales de la comunidad”
[bookmark: _GoBack]Esta iniciativa se implementa desde el año 2014 en todas las comunidades donde Arcor está presente y tiene como finalidad incentivar el cuidado del ambiente y difundir la política y gestión ambiental de la empresa a través de acciones de formación en escuelas primarias. Así, más de 6000 niños y niñas participaron de los talleres sobre cuidado del ambiente, en el marco del programa “Ser Parte” que lleva adelante Grupo Arcor en más de 20 ciudades y al que ya se sumaron más de 350 colaboradores de la compañía como formadores ambientales en las instituciones educativas.
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Sobre Grupo Arcor: Arcor es la empresa productora de alimentos N° 1 de la Argentina. Es el principal productor mundial de caramelos duros y el exportador N° 1 de golosinas de Argentina, Brasil, Chile y Perú. Posee 47 plantas industriales (37 en la Argentina, 5 en Brasil, 3 en Chile, 1 en México y 1 en Perú). En 2005, conformó Bagley Latinoamérica en sociedad con el Grupo Danone para los negocios de galletas, alfajores y cereales, convirtiéndose en una de las empresas líderes de la región. Grupo Arcor cuenta con un volumen de producción de 3 millones de kilogramos diarios y llega con su marca a más de 120 países de todo el mundo. En la actualidad, Arcor emplea 21.000 personas y su facturación en 2017 fue de 3.100 millones de dólares.
Sobre Fundación Arcor Argentina (1991), Instituto Arcor Brasil (2004) y Fundación Arcor Chile (2015): son entidades fines de lucro, creadas por Grupo ARCOR como expresión del compromiso y la responsabilidad social heredados de los fundadores de la empresa, a fin de promover de manera orgánica y corporativa, el desarrollo integral de las comunidades donde actúa. Su accionar se encuadra en la Política de Inversión Social de Arcor. Trabajan siempre en estrecha relación con la sociedad, bajo la convicción de que la educación es la herramienta clave para la generación de igualdad de oportunidades para la niñez. En más de 25 años de acción en la Región han apoyado más de 3.000 proyectos en escuelas, organizaciones sociales de los que participaron 6 millones de niñas y niñas de Argentina, Brasil y Chile.
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