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Menthoplus presenta la promo “Alentá a tu equipo”
La marca de caramelos inhalantes fue la primera en firmar un acuerdo con la Superliga Argentina de Fútbol, a través del cual el consumidor podrá participar de promociones por diferentes premios
[bookmark: _GoBack]Buenos Aires, noviembre de 2018 – Menthoplus, la marca del Grupo Arcor líder del mercado de caramelos inhalantes, se asoció con la Superliga Argentina de Fútbol para desarrollar una promoción con valor agregado. El consumidor podrá ver el escudo de su equipo favorito en los diseños de los paquetes de Menthoplus y participar por diferentes premios.
Para participar, los interesados deberán ingresar en la web www.promomenthoplus.com.ar, informar sus datos personales, los datos del producto y el nombre del equipo del cual es hincha. Los productos participantes son los cinco sabores de la línea Menthoplus regular edición “Alentá a tu equipo”: Cherry, Strong, Mentol, Menta y Miel.
 Todas las semanas habrá premios instantáneos como camisetas firmadas por jugadores del equipo o abonos para ver los partidos de la Superliga. Además, una vez finalizada la promoción, todos los participantes formarán parte del sorteo final por el premio mayor: tener la experiencia de presenciar con un acompañante un entrenamiento de su equipo favorito.
"Con esta acción, la marca Menthoplus busca otorgar un valor agregado y continuar posicionándose como la marca de caramelos inhalantes que mantiene la voz siempre lista para que el consumidor pueda vivir y contar sus experiencias, en este caso asociadas al deporte que más pasión genera en la Argentina", expresó Miguel Dillon, Gerente de Marketing Golosinas de Grupo Arcor.
“Lo que más nos entusiasmó fue que una empresa como Arcor, con prestigio y trayectoria, ofreciera una acción tan original como la de personalizar la simpatía con un club en el pack de Menthoplus. Si a eso le sumamos el posicionamiento que la compañía tiene en el mercado, para nosotros es un golazo de media cancha sumarnos a esta movida. Todo lo que sea empatía entre los productos líderes y los fans va a tener a la Superliga sumando siempre", comentó Mariano Elizondo, presidente de la Superliga.
La promoción tendrá vigencia hasta el 25 de noviembre de 2018. Para más información, se podrán consultar las bases legales en: www.promomenthoplus.com.ar.
Seguinos en @arcorprensa_ar y en www.arcor.com/sala-de-prensa
Sobre Grupo Arcor: Arcor es la empresa productora de alimentos N°1 de la Argentina, cuenta con un volumen de producción de 3 millones de kilogramos diarios, entre los que se encuentran más de 320 productos sin TACC, sin azúcares, reducidos en sodio y en grasas saturadas. El grupo trabaja en la mejora continua del perfil nutricional de los productos existentes como así también en la innovación en nuevos. Con la convicción de que alimentarse es nutrirse gratificarse y vincularse, la empresa promueve hábitos de vida saludables en una alimentación variada y equilibrada. La compañía emplea a 21.000 personas y llega a más de 120 países de todo el mundo a través de sus 47 plantas industriales (37 en la Argentina, 5 en Brasil, 3 en Chile, 1 en México y 1 en Perú).
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